



*Parlamentul României*  
*Senat*

PREȘEDINTE

București 31.05.2011  
Nr. L323

**Domnului**

**Senator OVIDIU MARIAN**  
**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU BUGET, FINANȚE, ACTIVITATE**  
**BANCARĂ ȘI PIAȚĂ DE CAPITAL**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 30 mai 2011, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a proiectului de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.37/2011 pentru modificarea și completarea Legii contabilității nr.82/1991 și pentru modificarea altor acte normative incidente (L.323/2011)*, în vederea întocmirii raportului suplimentar.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 30 mai 2011.

**PREȘEDINTELE SENATULUI**

**Mircea Geoană**

Stenograma Sedința 30.05.20  
Retinutere L. 323/20<sup>5/6</sup>11

Această inițiativă legislativă face parte din categoria legilor ordinare și decizională este Camera Deputaților. Mulțumesc.

**Domnul Mircea-Dan Geoană:**

Mulțumesc și eu.

Sunt intervenții? Nu.

Supun votului dumneavoastră raportul comisiei cu amendamentele admise, lege ordinară. Vă rog să votați.

Cu 38 de voturi pentru, 62 de voturi împotriva, nicio abținere, raportul nu a fost adoptat.

Supun votului dumneavoastră proiectul de lege. Vă rog să votați.

Cu 48 de voturi pentru, 55 de voturi împotriva, nicio abținere, proiectul de lege a fost respins.

Pe cale de consecință, supun votului dumneavoastră transformarea proiectului de lege de aprobarea ordonanței de urgență într-un proiect de lege de respingere a acesteia. Vă rog să votați.

Cu 56 de voturi pentru, 49 de voturi împotriva, nicio abținere, Proiectul de lege privind respingerea Ordonanței de urgență a fost adoptat.

\*

La punctul 7 din ordinea de zi este înscris Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 37/2011 pentru modificarea și completarea Legii contabilității nr. 82/1991 și pentru modificarea altor acte normative incidente.

Domnule președinte Ghizdeanu, vă rog, microfonul 8.

**Domnul Ion Ghizdeanu – președintele Comisiei Naționale de Prognoză:**

Mulțumesc, domnule președinte.

Obiectul de reglementare al proiectului de lege îl reprezintă modificarea legii contabilității și a unor acte normative în legătură cu acesta, în principal datorită implementării standardelor internaționale de raportare financiară și unele îmbunătățiri de ordin procedural, privind ținerea evidenței contabile și auditarea situațiilor financiare.

Proiectul de lege a fost discutat în comisia de specialitate și aş vrea să subliniez că Guvernul prin Ministerul Finanțelor Publice susține amendamentul adoptat de către comisie.

Ca urmare, vă rugăm să adoptați proiectul de lege cu amendamentul admis de către comisie. Vă mulțumesc.

**Domnul Mircea-Dan Geoană:**

Domnul președinte Ovidiu Marian.

**Domnul Ovidiu Marian:**

Mulțumesc, domnule președinte.

Este adevărat că un amendament a fost admis. Din păcate a mai apărut un amendament pe care am vrea să-l discutăm în comisie, drept pentru care vă rog să supuneți la vot retrimiteră la comisie, în urma consultării cu membrii comisiei. Mulțumesc mult.

*(Grupul parlamentar al PNL protestează)*

**Domnul Mircea-Dan Geoană:**

Mulțumesc și eu.

Supun votului propunerea de retrimiteră la comisie. Înțeleg că ea a fost deja, oarecum consensualizată la nivelul comisiei. Vă rog să votați retransmiterea la comisie cu un termen suplimentar de ...

Cu 82 de voturi pentru, 90 de voturi împotriva și 2 abțineri, retransmitere la comisie, termen de o săptămână pentru un raport suplimentar, pentru că altfel intrăm în termenul de adaptare tacită.

\*

La punctu 8 din ordinea de zi este înscris Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 42/2011 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 113/2009 privind serviciile de plată și a Legii nr. 93/2009 privind instituțiile financiare nebancare.

Din partea Guvernului, domnul președinte Ghizdeanu, vă rog, microfonul 8.

**Domnul Ion Ghizdeanu:**

Mulțumesc, domnule președinte.

Prezentul act normativ se referă la modul de aplicare a legislației în domeniul creditării în cadrul instituțiilor de plată, activităților de ??? și de prestare a serviciilor de plată ??? în România cu reglementarea unor reglementări conform acestui proiect de act normativ.

Față de cele prezentate mai sus, Ministerul Finanțelor Publice, în calitate de inițiator propune și susține în numele Guvernului adoptarea proiectului de lege în forma inițială transmisă de către Guvern. Vă mulțumesc.

**Domnul Mircea-Dan Geoană:**